

Millennium LPS

Descrizione

Il Millennium LPS è un sigillante monocomponente elastomerico poliuretanico privo di isocianati.

Il Millennium LPS indurisce rapidamente in ambiente umido e ventilato creando un giunto flessibile e resistente con ottima adesione alla maggior parte dei materiali.

Usi comuni

Il Millennium LPS è un sigillante multiuso che può essere usato per:

- Far aderire le Millennium Lockin' Pocket[®] ai substrati approvati
- Sigillare i contorni dei corpi uscenti prima che le Millennium Lockin' Pocket® siano posizionate
- Riparare crepe, fessurazioni, fori e altri difetti della membrana
- · Sigillante e adesivo per l'edilizia di grado intermedio
- Fissare le protezioni antifulmine
- Riparare le tegole
- · Operazioni generiche di sigillatura

Substrati approvati

- Bitume modificato con superficie granulare
- EPDM
- TPO
- Metallo
- Tetti a strati in membrana bituminosa con superficie liscia
- Tetti a strati con superficie granulare
- Cemento
- Legno
- Alluminio
- Pietra

Per un elenco completo dei substrati e dei tipi di isolamento approvati o per ulteriori informazioni, contattare il nostro reparto tecnico.

Stoccaggio

Lo stoccaggio in ambienti ad alta temperatura e umidità relativa potrebbe ridurre la durata del Millennium LPS. La durata del prodotto è di 12 mesi nella confezione originale chiusa a una temperatura massima di 27°C (80°F).

Colore

Nero



Sicurezza

Prima di utilizzare questo o qualsiasi altro tipo di prodotto, consultare l'etichetta e la scheda di sicurezza (SDS) per le necessarie informazioni sulla salute e sulla sicurezza.

Limitazioni

- · Non applicare su superfici bagnate.
- Richiede un ambiente umido e ventilato per indurire correttamente.

Attrezzatura

 Applicatore per sigillanti professionale da 10 oz. (300 ml) manuale, pneumatico o alimentato a batteria

Applicazione

- 1. Tagliare l'ugello all'ampiezza desiderata e forare il sigillo al suo interno.
- Si rimanda alla scheda di dati di sicurezza del prodotto Millennium Lockin' Pocket[®] Inter-Locking Flashing System per una panoramica completa delle istruzioni di applicazione.
- Applicare il Millennium LPS attorno alla base del corpo uscente per impedire che il Millennium Hurricane Force[®] Universal Sealer coli attraverso le aperture.
- 4. Applicare una dose consistente di sigillante al substrato su cui la Millennium Lockin' Pocket® sarà posizionata.
- 5. Applicare una dose consistente di sigillante all'incastro della Millennium Lockin' Pocket®.
- 6. Posizionare la Millennium Lockin' Pocket® ed esercitare una pressione uniforme per assicurarne il contatto completo con il substrato.
- 7. Eliminare il sigillante in eccesso dalla base della Millennium Lockin' Pocket®.

Preparazione della superficie

I substrati devono essere piani, puliti, asciutti e privi di polvere, olio, grasso e altri contaminanti che potrebbero compromettere l'adesione. Qualsiasi traccia di vernici o rivestimenti non aderiti perfettamente deve essere rimossa prima dell'applicazione del sigillante. Per applicazioni su membrane in bitume modificato con superficie granulare, rimuovere tutti i granuli liberi dalla superficie della membrana prima di applicare il Millennium LPS.

Qualora sia necessario pulire il substrato, è possibile usare solventi come il metiletilchetone (MEK) o l'acetone. Verificare la compatibilità del solvente utilizzato con il substrato. Una volta pulito, lasciare che il substrato si asciughi. **Attenzione!** In caso si utilizzino solventi, spegnere tutte le fonti di incendio e seguire attentamente le istruzioni di uso e sicurezza fornite dal rispettivo produttore o fornitore.

In presenza di tetti a strati inmembrana bituminosa usurati, stendere il Millennium Universal Primer prima di procedere all'applicazione del Millennium LPS. Per applicazioni su membrane plastiche, nuove e/o non ossidate, applicare il Millennium Surface Treatment prima di procedere all'applicazione del Millennium LPS.



Confezione e copertura

Il Millennium LPS è disponibile nella seguente confezione:

<u>Dimensioni cartuccia</u> <u>Codice</u> <u>Cartucce/scatola</u> 300 ml (10,1 fl. oz.) LP-S10.1-12EU 12

Ogni cartuccia può coprire circa 20-25 piedi lineari (6-8 m) con un cordolo di 1/2" (1,3 cm). La capacità di copertura varia in base all'uso e qualora il sigillante venga applicato su superfici irregolari.

Codice n. 0033-0615

GARANZIA: Royal Adhesives and Sealants garantisce che i suoi prodotti sono conformi alle specifiche Royal al momento della vendita e collaudati secondo gli standard Royal. Qualora un prodotto risultasse difettoso secondo tali standard, Royal, a sua scelta, rimborserà il prezzo di acquisto oppure sostituirà o riparerà il prodotto difettoso. LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA È L'UNICO ED ESCLUSIVO RIMEDIO DELL'ACQUIRENTE NEI CONFRONTI DI ROYAL ADHESIVES AND SEALANTS E SOSTITUISCE QUALSIASI ALTRA GARANZIA, ESPLICITA O IMPLICITA, IVI COMPRESA, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA DI COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER UNA PARTICOLARE FINALITÀ. In nessun caso, Royal potrà essere ritenuta responsabile di danni speciali, accidentali, consequenziali o punitivi correlati a qualsiasi richiesta di risarcimento e dovuti a negligenza, inadempienze contrattuali, inosservanza della garanzia, responsabilità oggettiva o altro.